

10月1日，延安路淮河大桥及接线工程现场，施工人员坚守岗位，抢抓工期。

融媒体记者 刘晨 摄

国庆假期第三天，广大建设者坚守施工一线，确保蚌埠蚌湖机场工程顺利推进。

融媒体记者 刘晨 摄

节日我在岗

靓淮河工程(席家沟—朝阳路桥段)建设者：
抢抓工期 坚守奋战



靓淮河工程(席家沟—朝阳路桥段)施工现场。

蚌埠融媒体记者 陈昂 文/图

国庆假日期间，靓淮河工程(席家沟—朝阳路桥段)建设者坚守岗位，确保工程进度按计划推进。

10月1日，施工现场，近40台挖机、渣土车、推土机等大型机械轰鸣作响，30多名工人加班加点铺设草皮，一个个紧张忙碌的身影穿梭于施工现场。目前淮河堤防迎水坡已完成近1公里加固塑形。

该项目现场负责人孙国梁介绍，今夏淮河经历第一号洪水过境，入秋后又几场降雨，近期迎来一段连续晴好天气，为尽早完成项目，国庆期间，工人们

放弃与家人团聚机会，连续奋战在建设工地。

据了解，该段项目主要建设内容包括河道切滩、护岸、栈桥、溢流堰、滩地塑形、湿地、步道、绿化等。其中，河道切滩工程将使河道更加通畅，水流更加平稳；护岸建设为淮河增添一道坚固防线；栈桥如一条蜿蜒巨龙横跨淮河之上，为市民提供绝佳观景平台；湿地打造为众多生物提供栖息之地，丰富生态环境；步道铺设方便市民漫步其中，感受淮河魅力。建成后，这里将成为市民近水、亲水、戏水、乐水的好去处，人们在这里亲近自然，享受美好休闲时光。

蚌医大一附院：

奋战“医”线 为生命护航

蚌医融媒体记者 尤靖文 文/图

有一种责任是在岗，有一种担当是日夜坚守。

“为方便患者就诊，国庆节前召开专题会议，全院实行‘无假日门诊’，节日期间开放诊室100余间，为患者提供就诊服务。”蚌医大一附院门诊部主任方青告诉记者，国庆节首日，医院门诊接待量6000人次，急诊部实行24小时服务，医护人员坚守岗位“医”线。

急诊科是医院的前沿阵地，是急危重症患者到达医院的第一站。一大早，急诊室医护人员便进入“战斗模式”，凌晨二点的创伤性休克患者，因为吃坏肚子血液检查显示严重感染的患者……在急诊部，这样的生死竞速每天都在上演。

“急诊科室24小时都要有人在岗，不光是国庆假期，我们全年都要随时待命。”蚌医大一附院急诊科副主任医师

郑明告诉记者，由于国庆节期间群众外出活动多、交通流量增大，急诊外科的病人量增长了一倍以上，病情也多集中于创伤、车祸、急腹症等疾病。

为保障患者就医及做好突发公共卫生事件应急工作，蚌医大一附院急诊抢救室实行“三班倒”值班制，全天候在岗，做好院前急救人员、设备等准备和调配工作，让健康保障“不打烊”。

在这样特殊的节日里，像急诊科这样工作量增加的科室，在蚌医大一附院并不是少数，由于最近气温骤降，前来儿科门诊就诊的孩子明显增多。

“医生，我家孩子从昨晚开始一直上吐下泻，您看这是咋回事？”上午9点半，蚌医大一附院儿科专家诊室，市民刘女士抱着4岁的儿子焦急地向儿科主任医师陈贞祥咨询。

“近期天气不断转凉，昼夜温差变化大，儿童患者明显增多。”陈贞祥提醒广大家长，在常见病多发季节，要注意孩子的衣物添加，饮食的均衡卫生。



10月2日，蚌医大一附院一站式服务中心工作人员为患者解答疑问。

编者按

节日我在岗，奋斗不打烊。国庆假期，人们纷纷走出家门，户外旅游、踏秋赏景、走亲访友，享受这难得的休闲时光。在人们享受轻松愉快假期的时候，仍有一群人在拼搏奋斗、倾情奉献，用“我在岗”的方式唱响“奋斗之歌”。

坚守是建设者的常态，奋斗是其不变的底色。

这个国庆假期，在靓淮河工程(席家沟—朝阳路桥段)施工现场，建设者抢抓工期，坚守奋战；五蒙高速项目包集枢纽主线特大桥建设现场，机声隆隆，工人们绑扎钢筋、运输车辆来回穿梭；在延安路淮河大桥及接线工程现场，管理人员和建筑工人全方位保障项目建设进度……重点工程加速推进，施工现场热火朝天。广大工程建设者把项目建设放在心上、扛在肩上、抓在手上，有力有序推进重点项目建设。

奋战“医”线，为生命护航；当好设备守护者，助企降本增效……在这座城市，从社区干部到环卫工人，从公交司机到外卖小哥，许多人坚守岗位、辛勤劳动、无私奉献。他们舍小家、为大家，平日里耕耘、节日中坚守，用自己的辛苦指数换来广大人民群众的幸福指数，以实实在在的工作态度和拼搏之姿，踊跃投身加快打造“三地一区”两中心，建设“七个强市”，奋力谱写中国式现代化幸福蚌埠伟大蓝图的火热实践中。

蚌埠智慧物流园一期项目建设者：

国庆假期不停工 拉满施工“进度条”



施工人员切割风管。

蚌医融媒体记者 陈昂 通讯员 王星 文/图

国庆期间，蚌埠智慧物流园一期项目施工现场，依旧热火朝天，建设者们坚守岗位，用辛勤与汗水为城市发展添砖加瓦。

项目现场，各项工程施工有条不紊地进行。室内风管安装工人专注地操作着工具，确保每一段风管都安装得精准无误；幕墙安装时，施工人员忙碌地搬运材料、进行组装，为不同功能区域的划分奠定基础；外幕墙安装现场更是一片繁忙景象，工人们高悬半空，小心翼翼地将一块块幕墙板材固定到位，为这座现代化的物流园披上华丽的外衣。

据了解，该项目位于龙子湖区蚌埠东高速路口西侧，总建筑面积约5.96

万平方米，由中建二局安徽分公司承建。主要建设内容包括1栋2层大型智慧仓配中心，将配备先进的物流管理系统和设备，实现货物的高效存储和配送；1栋4层电商云仓中心，为电商企业提供便捷的仓储服务；1栋12层电商分拣配送中心，以高效的分拣和配送能力，满足日益增长的电商物流需求。此外，还有辅助设施和道路、广场、停车位、绿化等相关室外辅助工程，为物流园提供完善的配套设施。

项目建成后，将大大提升蚌埠市城市东部公共服务水平和支撑能力，成为城市东部的重要物流枢纽，建立起多层次、全方位、快捷高效的综合物流服务体系，进一步提高物流效率，降低物流成本，促进区域经济发展，吸引更多企业入驻，并将为当地居民提供更多就业机会，推动城市可持续发展。

唐超：

当好设备守护者 助企降本增效



唐超查看设备。

蚌医融媒体记者 吴媛媛 文/图

10月6日，安徽盛世新能源材料科技有限公司车间内，生产线一刻不停地运转着，超1000℃高温的玻璃液经过压延成型变为剔透的优质光伏玻璃，这里正是玻璃生产工艺的“心脏”。

一大早，该公司设备动力部部长唐超来到公司，换好工作服，立刻到车间和配电室查看设备运行情况。车间作业现场温度高达七八十摄氏度，滚滚热浪扑面而来，绕着窑炉走上一圈，唐超身上的工作服已被汗水浸透，但他仍一边仔细查看设备，一边指导工作人员，一会儿又来到中控室电脑前，关注生产过程中各项参数的监测和分析。

“压延成型是光伏玻璃生产的关键环节，直接影响玻璃的板面质量，我们设备管理岗位是保证生产线持续运行和产品质量稳定的关键。”唐超说，年产4500万平方米高透特种封装材料项目投产近一年来，自己和团队在做好生产保

障的同时，以降本增效、指标提升为工作主线，持续深推设备精细化管理。

今年以来，唐超带领团队对设备运行过程和生产工艺管控进行深入剖析分解，深挖内部潜能，通过优化照明和配电系统、电气线路改造、增加余热锅炉发电量等措施推动降本增效，全面提升生产经营质效。

“降本增效，要增效先要降本。我们对影响产线高效运行的隐患缺陷、薄弱环节、老旧报废项目进行专题研究，在稳产增产、减少设备故障、质量提升、降低生产过程消耗等方面取得了显著成效，实现了年节约成本300万元的目标。”

在盛世新能源公司，唐超不仅是技术团队的“领头羊”，更是设备管理创新的“急先锋”，曾获得蚌埠市五一劳动奖章、蚌埠好人等荣誉称号，被命名为蚌埠市第六届“珠城工匠”，由他领衔的“唐超劳模工匠创新工作室”入选“蚌埠市劳模工匠创新工作室跨行业跨区域联盟”。

王照润：

大桥“守护者” 国庆“不打烊”

蚌医融媒体记者 李景

秋高气爽，建设正酣。五蒙高速项目包集枢纽主线特大桥建设现场，铁臂挥舞、机声隆隆，工人们正在绑扎钢筋、运输车辆来回穿梭，处处都是热火朝天的建设景象。

抽出两根细钢筋，从钢筋下方绕过、勾回，再拧上几圈，将两根钢筋紧紧捆住。王照润就这样一遍又一遍地操作着，这是他在五蒙高速项目上度过的第二个国庆节了。

去年初，王照润来到五蒙高速成为一名大桥建设者。随着项目推进，今年6月，包集枢纽主线特大桥贯通，包集枢纽项目整体施工转入桥面系施工，王照润便开始负责大桥的桥面铺装施工，两年来，他见证了大桥从无到有的每一寸变化，成为名副其实的“守护者”。

“从今年过年到现在都没回家了，家里还有个娃娃，才两岁多，只能在视频电话里和家人短暂相聚。”王照润

告诉记者。今年38岁的王照润是重庆人，常年辗转于钢筋混凝土之间，早已习惯了这样的生活。项目上，像王照润一样的外地人还有很多，节假日他们以工地为家，和工友们一起度过了别样的国庆节。

“今年国庆假期，标段上共300人坚守岗位，项目上为大家安排了丰富的晚餐，还有一些趣味运动会等活动，让大家可以一起热热闹闹过节。”五蒙高速TJ-05标项目副经理李浩说。

五蒙高速项目由蚌埠城投主导投资建设，目前路基、桥梁、路面等工程正在按计划有序推进，路基土方完成总量的80%，桥梁工程完成85%，各路面水稳试验段均已完成。其中，包集枢纽主线特大桥全长1236m，是五蒙高速控制性工程，目前正在进行桥面系施工。浍河特大桥、潮河特大桥于8月初合龙，浍河特大桥、北澗河特大桥等重要节点工程均超序完成。该项目整个项目计划于2025年12月底建成通车。